



В Липецке предстанет перед судом обвиняемый в причинении смерти по неосторожности дочери сожительницы



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 4 октября 2018 года обвиняемый присматривал за детьми сожительницы, пока их мать встречалась с подругой. Намереваясь искупать годовалую девочку, он взял её на руки и отправился в ванную комнату. По дороге поскользнулся на мокром полу и уронил ребенка. При падении на бетонный пол девочка получила тяжелую черепно-мозговую травму. Уложив её в кровать, уснул сам. Спустя время, он заметил, что ребенок не подает признаков жизни. С целью скрыть следы преступления обвиняемый закопал тело ребенка в лесополосе в районе ЛТЗ на стихийном кладбище домашних животных. Во избежание вопросов о внезапном исчезновении девочки семья сменила место жительства.

В правоохранительные органы о возможном преступлении в отношении ребенка сообщил знакомый семьи. При установлении всех обстоятельств обвиняемый признался в содеянном и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

показал следователям место, где сокрыл тело девочки.

В ходе расследования уголовного дела собрана достоверная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

В отношении матери потерпевшей девочки решается вопрос об ограничении её в родительских правах в отношении троих малолетних детей.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1366581>